YBaxaemble mecruxiaaccauxku! Bam IpeIaraeTcsi BBIIOJHKUTE CIIeIyIOIIHe 3aaHus.
By/pTe BHUMATENBHBI 1 aKKypaTHbl. B Hauane pemenus 3aIlChIBafiTe HOMED 3aaHUs, B -
KOHIIe- 0TBeT. OHU OTBETHI 6€3 BEUUCIICHUH WM OOBICHEHMI He IPUHUMAIOTCS.

XKenaem ymaun!

"
Ne 1.BrInosiHuTE HEeHCTBHS

3 ‘1 8 3.1 1y 12
g1 ] i —tg-y.- (20"_‘2 il 51
4 110 _2 = SN 3
TR AT 33+3 |
Ne 2.Pemute ypaBHeHUS:
a) 45-x = 38,783 6) [2x+ 1,7]- 5,04=10,2

Ne 3.Vuenuxu maTBIX M IIECTEIX KIACCOB BEIE3XAKOT Ha aBTOOYCHYIO 9KCKypcuio. B
IIKOJIe 3 MATHIX M 3 IMEeCTHIX Kiacca. B KaXIoM U3 MATHIX KIAccoB 1o 30 Y4EeHHKOB. B 6
Kiacce «A» yuutcs 31 genosek, B 6 «B»-32, a B 6 «B»-31. CKOIBKO aBTOOYCOB HYXHO
3aKasathb [l OKCKypCHH, eCITH B KaXIBIA aBTO6YC MOXKHO IIOMeCTUTH 42 peGeHKa?

Ne 4. JIns mpuroTOBIEHHS KOMITOTA HCIIONB3YIOT CMECh U3 CyXO(PYKTOB, B KOTOPOif

s1610KkH cocTaBImOT 20% OT 06Imero kommdecTa. Kakosa macca CMecH, eclii S0JIOK B
Hel 180 r?

Ne §.13 n1Byx ropozos omHOBpeMeHHO HaBCTpEYy APYT APYTY BBIILUIK JBa I'PY30BHKA.
Ckopocts omHOrO M3 HEX — 65, 4 KM/4, 2 CKOPOCTH BTOPOTO- Ha 10,8 xm/a mensIe.
Haiiure paccrosHue Mex Iy ropomamu, eciam I'PY30BHKH BCTPETHIHUCH depes 0,9 .

Ne 6. Haiinure miomans ygacTka, M300pa)KEHHOTO Ha PUCYHKe ( Pa3Meps! YKa3aHbI

B METpax).

- (Cropons! pasaer 200 M, 120
M, 100 M, 80 M)

A

Ne7.Cuetanx aBTOMOGHNS moKassmBan 12921 k. Yepes nBa waca cuerTdmx crai
TIOKa3bIBATE HHCIIO,- KOTOPOE OJMHAKOBO YHTATIOCH B OGOHMX HampaBieHHsX. C KaKoH
CKOPOCTEIO €XaJl aBTOMOOMIIE? 5



BerynureibHas paboTa no MaTeMaTHKe B 7 K ¢ yray0JeHHbIM H3yUYeHHeM

maremaThku B 2020-2021 yu.r. | BapuaHT
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[Tpumeuanue: 3HaK * -3TO yMHOXEHHE

2. Pewiure 3a1a4y.

5 [Iponano 34 kr GpyKTOB: A6JI0KH 1 XypMa. Onpepenure, CKOJIBKO MPOAaHO 10J10K

U CKOJIBKO XYPMBI, €CJIH H3BECTHO, 4TO | KI S0JI0K 10pOXKe | Kr Xyp™bl B 2,
¥ 3a Bce 00K MOJy4YeHO [JEHEr CTOMBKO Ke, CKOJIBKO 32 XypMy.

2=t L/ 3.Pewnte ypapHenus: a) 8+16x=15-2(x-3) 0) | 2x+5}=1

) 4. Pemunre 3a0a4y:

Bronb A0pord yepes Kax/ple 45 METPOB CTOAT cronbsl. X pewinnu 3aMeHUTh
JAPYTUMH, YBEJINYUB PACCTOSHHE MEXIY cronbamu 10 60 MeTpoB. Ha xakom
PACCTOSHUM OT NEPBOro CTOJ0a HOBBIH cTONG YCTaHOBAT HA TO K€ MECTO, I'ie

CTOSIJT cTapbli?

5. Pemute 3a1a4y: B Marasune Gbisio 6 SILMKOB S6JI0K, MaCChi KOTOPBIX PaBHBI

//

D
cootBeTcTBeHHO 15, 16, 18, 19, 20 1 31 xr. JlBe Gpupmbl npuodpenu 5 SWKUKOB,
npuYeM OJlHa W3 HUX B3sia B JIBa pasa Gonble 160K (110 Macce), yem apyras.
Kakoit sidK ocTancs B Marasute?
6. PaspexbTre pUrypy Ha TpH paBHbIe HACTH (Bce KneTOUKH GUIyphl paBHbI)
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